NHCTPYKIIUA 11O CBOPKE

142003T «Tpeusep aist TPAHCHOPTHPOBKH IJIABCPEACTB

OGumii BuI: www.technomarin.ru

Baaka koJecHas

Pemenn

HO,I[KHJ'I]:-H]JIH ymop CToiika KoIaeca

Bamka mepeaussi ¢ pyukoi

Komeco PR1301 %

JJIeMEeHTbI COOPKHM:

boar D931 M12x130
ITaiioa D021 M12

Bouar D931 MS8x75
IMTajfioa D125 MS x 2 mr. I'aiika D934 M12
I'ajika D934 M8 IMTafioa D9021 M12




Boar D933 Mi12x90
adiica D934 MI12

Boar D931 M12x70
Taiixa D934 M12

Boar D933
Taiida DT989 M20
Taiika D934 M12

Boar D931 M12x70
Caiika D934 M12

Boar D931 M10x70
==} Priv-rafika D582 M10
HIafida D125 MI10 x 2 wit.

.

.

ILanha D7989 M20
[Iaiioa D125 M20
nanat D94 4x34

Kommiexranus:

Ne /o HanmeHnoBaHue Koi-Bo
1. banka nepenHss ¢ pyuykon | .
2. banka 3amassa 1 mrT.
3. banka xonecHas 1 moT.
4. Pacniopka 2 .
5. Croiika xoneca 2 IIT.
6. Komeco PR 1301 2 IT.
7. JlenTa pemecHHas 1 .
8. Bonr D931 M12x130 2 IIT.
9. Bboat D933 M12x90 4 mr.
10. | bonr D933 M12x70 2 IIT.
11. | TI'atixa D934 M12 f 8 mT.
12. | IIai6a D9021 M12 4 mr.
13. | bonr D931 M10x70 2 IIT.
14. | Perv-raiika DS82 M10 = 2 .
15. | ai6a D125 M10 , 4 mr.
16. | bonr D933 M8x75 : —— _ L 1 mT.
17. |TaiikaD94 M8 @ "7 Wi e B TR IRI R R R an T R 1 .
18. | Ilai6a D125 M8 I 1.
19. | Iai6a D7989 M20 2 IIT.

20. | ai#6a D125 M20 2 IIT.
21. | IImmat D94 4x32 2 IT.

[TpousBoautens: Technomarin (Poccus)



